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Informaţii-cheie pentru investitori 

Acest document oferă informaţii esențiale pentru investitori cu privire la FCDE. Nu este vorba de un material publicitar. Informațiile 

vă sunt puse la dispoziție conform reglementărilor legale pentru a vă ajuta să înţelegeţi în ce constă o investiție în acest FCPE și 

care sunt riscurile aferente acesteia. Vă recomandăm să citiţi acest document pentru a putea lua decizia de a investi sau nu în 

cunoştinţă de cauză. 

CASTOR INTERNATIONAL - INFORMAȚII 2017 

Cod AMF: (C) 990000117859 

Acest fond de participaţie pentru angajați (FCPE) este administrat de Amundi, 
o societate a Grupului Amundi 

FCPE – Fonduri de economisire pentru angajaţi, guvernate de legea franceză 

Obiectivele şi politica de investiţii 

Acest FCPE este un fond mutual temporar. El este creat pentru a permite angajaţilor grupului VINCI să subscrie la majorarea de capital și/sau la 
transferul de acțiuni rezervate pentru ei. 

Înainte de majorarea de capital și/sau de transferul de acțiuni, FCPE va avea ca obiectiv de management realizarea unei performanţe egale cu cea 
a indicelui EONIA, fără cheltuieli de administrare, şi va fi investit în instrumente ale pieţei monetare. Această strategie de investiţii implică un risc de 
pierdere de capital, un risc al ratei dobânzii şi un risc de credit. 

După subscrierea la majorarea de capital și/sau la transferul de acțiuni prin FCPE, obiectivul va fi de a urmări performanţa preţului acţiunilor VINCI 
în care va fi investit. Din acel moment, FCPE va fi expus unui risc de pierdere de capital, unui risc al acţiunilor specific, legat de concentrarea investiţiei 
în titlurile aceleiaşi companii şi unui risc de lichiditate. Se intenţionează ca Fondul să fuzioneze cât mai curând posibil cu CASTOR INTERNATIONAL, 
un instrument colectiv de participaţie a angajaţilor (FCPE) investit în valorile mobiliare proprii ale Societăţii, cotate la bursă (DICI privind acționariatul 
FCPE este anexat prezentului document). 

Calendarul operațiunii: 
• Perioadă de subscriere: între 22 mai și 9 iunie 2017, inclusiv. 
• Perioadă de determinare a prețului de subscriere: acest preţ corespunde mediei prețurilor vwap (pret mediu ponderat cu volumele) ale 

acţiunii VINCI din perioada 21 aprilie - 19 mai 2017, inclusiv. 
• Data comunicării preţului de subscriere: 22 mai 2017. 
• Data majorării de capital şi/sau transferului acţiunilor: 4 iulie 2017. 

Pentru a cunoaşte modalităţile de reducere în caz de suprasubscriere, vă rugăm să consultaţi regulamentul FCPE. 

Veniturile şi câştigurile nete realizate sunt obligatoriu reinvestite. 

Puteţi solicita rambursarea acţiunilor dvs. zilnic, operaţiunile de răscumpărare fiind efectuate în fiecare zi, conform modalităţilor descrise în 
regulamentul FCPE.  

După majorarea de capital și /sau transferul acțiunilor, FCPE este evaluat zilnic. 

Cheltuieli 

Sumele pe care le plătiți sunt folosite pentru a acoperi costurile de exploatare ale FCPE. Aceste cheltuieli vor reduce performanța potențială a 
investiţiei dvs. 

Taxe punctuale percepute înainte și după realizarea investiției 

Taxa de intrare Niciuna 

Taxa de ieşire Niciuna 

Aceste taxe corespund procentului maxim care poate fi dedus din 
capitalul dumneavoastră înainte de a fi investit (intrare) sau restituit 
(ieşire). 

Taxe percepute de FCPE pe an 

Cheltuieli curente 0,11% din activul net mediu 

Taxe percepute de FCPE în anumite circumstanțe 

Comision de performanţă Niciunul 

Cheltuielile curente se bazează pe datele exercițiului financiar 
anterior. 

Acest procent poate varia de la un an la altul. Sunt excluse: 

- Cheltuielile de intermediere, cu excepția cheltuielilor cu 
taxe de intrare și de ieșire plătite de FCPE atunci când 
cumpără sau vinde părți ale altei OPC. 

Deoarece FCPE nu și-a finalizat încă situaţiile financiare, 
procentul de cheltuieli curente prezentat aici este o estimare. 
Pentru fiecare exercițiu financiar, raportul anual al FCPE va 
specifica valoarea exactă a cheltuielilor efectuate. 

 
Pentru mai multe informaţii cu privire la cheltuielile acestui FCPE, vă rugăm să consultaţi secţiunea intitulată „cheltuieli” din regulamentul disponibil 
pe site-ul www.amundi-ee.com. 

Informaţii practice 

Informaţiile practice referitoare la FCPE temporar fiind similare celor pentru FCPE cu acționariat compus din salariați, vă rugăm să consultaţi DICI al 
acestui tip de FCPE pentru mai multe detalii. 

Acest FCPE este creat în cadrul planului de economisire internaţional al grupului Vinci, din care face parte și de care este inseparabil. El este rezervat 
exclusiv salariaţilor şi beneficiarilor ofertei de acțiuni a emitentului . 



 

Prezentul FCPE nu este deschis rezidenţilor din Statele Unite ale Americii/„U.S. Person" (definiţia este disponibilă pe site-ul societăţii de administrare: 
www.amundi.com). 

Amundi Asset Management nu poate fi trasă la răspundere decât în baza declarațiilor din prezentul document care ar fi înşelătoare, inexacte sau 
neconforme cu părţile corespunzătoare din regulamentul FCPE. 

Acest Fond  este aprobat în Franţa şi reglementat de Autoritatea Pieţelor Financiare din Franţa (AMF).  

Societatea de administrare, Amundi Asset Management, este agreată în Franţa şi reglementată de Autoritatea Pieţelor Financiare din Franţa (AMF). 
Informaţiile cheie pentru investitori furnizate în prezentul document sunt corecte şi actualizate la 31 decembrie 2016. 


